

# 外交部： 奉劝美方停止 损害中美关系的言行

外交部发言人陆慷9日表示，中方历来坚持不干涉内政原则，也没有兴趣干涉美国的内政和选举。中方奉劝美方停止对中国的无端诬蔑和指责，停止干涉别国内政，停止损害中美关系的言行。

当日例行记者会上，有记者问，美国领导人近来发表讲话指责中方干涉美国内政和选举。8日，王毅国务委员兼外长会见蓬佩奥国务卿时再次予以了驳斥。你可否介绍有关情况？

陆慷说，对于美国领导人的无端指责，中方从一开始就表明了立场，指出这纯属捕风捉影，不能接受。王毅国务委员兼外交部长8日在会见美国国务卿蓬佩奥时，强调中方在这件事情上光明磊落、问心无愧。

他说，中方历来坚持不干涉内政原则，也没有兴趣干涉美国的内政和选举。至于美方提到中方利用加征关税影响美国选举，事实很清楚，中美经贸摩擦是美方一手挑起的，中方只是被迫作出必要

反应。这是正当的防卫反击。中方多次指出，打贸易战没有赢家。随着美方对越来越多的中国输美产品加征关税，美国越来越多的行业和地方不可避免地会受到中方反制措施的影响，这同它们支持哪一个党派毫无关系。

至于美方声称中国媒体在美国当地媒体购买付费版面发表文章是干涉美国内政，陆慷表示，这是中国媒体同美国媒体的合法、正常合作，并不违反美国法律，很多外国媒体也都在这么做。他表示，把中美之间正常的交流与合作说成是干涉美国内政和选举，完全是牵强附会，根本站不住脚。就连美国许多媒体和各界人士都认为美国领导人的这种指责不可思议、荒唐之至。

“世界上到底是哪个国家动辄干涉别国内政，国际社会早就看得很清楚。我们奉劝美方停止对中国的无端诬蔑和指责，停止干涉别国内政，停止损害中美关系的言行。”陆慷说。

□据新华社

## 长春长生被取消 高新技术企业资格 将被追缴企业所得税及滞纳金

长生生物科技股份有限公司近日发布公告称，该公司收到税务部门通知，其全资子公司长春长生生物科技有限责任公司（以下简称“长春长生”），将被追缴自2017年度起因取消高新技术企业税收优惠而不缴少缴的企业所得税及滞纳金。

记者了解到，近日吉林省高新技术企业认定管理工作办公室发布《关于取消长春长生生物科技有限责任公司高新技术企业资格的公告》，决定从2017年度起取消长春长生高新技术企业资格。依据相关法律法规，税务部门决定追缴长春长生自2017年度起因取消高新技术企业税收优惠而不缴少缴的企业所得税及滞纳金。

□据新华社

## 公款“叫外卖” 以色列总理夫人首次受审



以色列总理内塔尼亚胡的妻子萨拉·内塔尼亚胡7日现身法庭，出席对她所受公款私用指控的首次审理。

萨拉涉嫌诈骗、违背信任等罪行。如果定罪，她最高面临5年监禁，但媒体普遍认为，罪名料难成立。

□据新华社

### 公款“叫外卖”

起诉书显示，萨拉与时任总理官邸主管埃兹拉·赛多夫一同受到以欺诈手段占用公款大约10万美元的指控。两人2010年至2013年间谎称官邸没有厨师，数百次用公款支付知名餐馆提供的餐食。

按照规定，如果官邸有专职厨师，总理一家不

得从外面点餐。

萨拉坚决否认指控。她的律师辩解，萨拉本人对“不能叫外卖”的规定不知情，而且相关规定在法律层面无效；此外，这些餐食均由萨拉助理为接待造访官邸的客人而点，萨拉曾提出抗议。

总理内塔尼亚胡称妻子所受指控“没有根据、属妄想”。

不过，媒体先前报道的警方调查细节显示，萨拉多次抱怨官邸伙食质量，曾咒骂雇员。

### 多次“打官司”

萨拉先前曾受到奢靡消费、虐待员工等指控。2016年，法庭认定萨拉虐待家政人员罪名成立，判处原告获得4.2万美元赔偿金。多名前雇员声称受萨拉虐待，且萨拉经常挪用公款购买奢侈品等。

2017年，内塔尼亚胡和萨拉共同指认一名记者诽谤并到法庭起诉，内塔尼亚胡夫妇胜诉。这名记者称，萨拉一次与丈夫争吵时把丈夫踢出车外。

内塔尼亚胡同样丑闻缠身。5日，因牵涉多起腐败案，他第十二次接受警方讯问。警方已建议检方就两起案件对内塔尼亚胡提起贿赂、欺诈和违背信任等指控，但检方未作最终决定。

路透社报道，内塔尼亚胡的支持率未受丑闻影响。他认为自己和妻子遭受媒体出于政治动机的迫害，反倒激起右翼选民支持。按照法新社的说法，即便受到指控，内塔尼亚胡也没有义务引咎辞职。

## 2018年全球退休指数排名出炉： 哥斯达黎加居首

《葡华报》刊文称，美国投资管理公司Natix Investment Managers近日公布了2018年全球退休指数，其中葡萄牙排名第七，超过西班牙和法国等西欧国家。

据悉，该全球退休指数共考量了四大因素：气候、健康、安全和生活质量。报告指出，当今社会几乎没有一个国家不受人口老龄化、政府资源紧张和养老金危机的挑战和影响。

“全球的退休保障现在正面临着诸多挑战，因为受到人口、财政失衡和货币政策的影响，传统的三支柱融资模式在21世纪已经逐渐削弱。我们希望这份报告能成为政策制定者、养老金管理人员、劳动者和金融业之间的对话框架，以满足当今退休人员的需求。”

以下是2018年全球退休指数排名TOP20的国家名单：

- 1、哥斯达黎加；2、墨西哥；3、巴拿马；4、厄瓜多尔；5、马来西亚；6、哥伦比亚；7、葡萄牙；8、尼加拉瓜；9、西班牙；10、秘鲁；11、意大利；12、洪都拉斯；13、马耳他；14、泰国；15、法国；16、柬埔寨；17、伯利兹；18、玻利维亚；19、爱尔兰；20、乌拉圭。

□据中新社

## 8.59万起 瑞虎7FLY款安徽首发 前5000名享3000元购车基金

9月30日，安徽国际车展开幕首日，“轻松生活，乐在7”奇瑞瑞虎7FLY款安徽区域上市会在滨湖国际会展中心隆重举行。瑞虎7FLY款拥有2套动力总成组合共6种版型配置，官方指导价8.59万元-11.39万元。

发布会现场，奇瑞汽车营销公司第一战区总经理蒋小水、奇瑞汽车合肥经销商代表以及安徽省40余家媒体悉数到场。奇瑞汽车营销公司第一战区总经理蒋小水上台致辞，蒋总表示作为瑞虎系列的新成员，奇瑞瑞虎7FLY款秉持着“Fun快乐、Lite轻负担、Young年轻”的产品理念，更以灵动外观造型设计、安心奢享五星安全、超越同级能效表现、智能随心互联系统等优势，重新定义品质SUV的价值新标杆，为年轻消费群体带来性价比更高的新选择。相

信瑞虎7FLY绝对的实力将成为同级市场的新标杆；面向未来，回归初心，奇瑞将继续聚焦品牌向上，秉承用户至上的产品理念和服务核心，为用户提供更优质的产品和服务，以及更愉悦的出行体验。

活动现场，爱卡汽车华中区主编赵新老师作为奇瑞瑞虎7FLY款的证言人，在发布会前对瑞虎7FLY款进行了全方位多路况的试驾，给出了较高的评价，认为新车在外观、操控、智能、安全、驾控等各个方面都是可圈可点，已经可以比肩主流合资品牌，更为安徽品牌自豪。

全新的瑞虎7FLY款在外观、配置方面进行了一系列升级，以全新设计，结合定位调整，将覆盖更广泛的消费群体。更值得一提的是，瑞虎7FLY款在价格上相比2018款整体下



调近2万元，给予了消费者更加实惠和地道的优秀产品，让更多消费者可以以更低的价格享受到这款高性价比SUV。